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Feloszlatás előtt.
Az 1901 ben összehívott ország

gyűlésben minden valószínűség szerint 
ma hangzott el az utolsó érdemi szó
vita. Két órán át tartott ez a diskusz- 
szió, ideges, rapszodikus vitázas, mely 
újat alig hozott s csak a feloszlatás 
küszöbén álló Ház ellenzékének átko 
zottul rossz kedvet mutatta. Kelletlen 
volt a hangulat a szélsőbaloldalon, a 
zenebonázók is megfogyatkoztak s 
hanggal igyekeztek pótolni számbeli 
fogyatkozásukat.

A politikai szituáció egyébként a 
mai ülés után is az maradt, ami volt 
annakeldtte. Az ország, az ellenzék 
jóvoltából 1905. januar hó elsejétől 
újólag belép a költségvetésén kívüli 
állapotba. Immár ki tudja hányadszor 
szakadatlan egymásutánban. Törődjek 
vele a pénzügyminiszter! Polónyi Gézá
nak es Lengyel Zoltánnak kisebb 
gondja is nagyobb annál, hogy miből 
fizeti az ország adósságainak kupon
jait. Hellebronth Gézát is megvigasz
talja a szépén szóló rézíütyülője.

Legközelebb a Ház január hó 
3 an ül össze. Azért, hogy elmúlásának 
időpontját megismerje. Pusztuljon ! Meg
érdemelte sorsát!.

Egyébként a kormányelnök ma 
megismételte kérését az ellenzékhez. 
Szavazzanak meg rövid indemnityt, 
hogy a választások normális állapotok 
mellett történhessenek. A válasz ta 
gadó volt. A koalíció nem ad indem

nityt. Mert a kormány a választandó 
kép viselőházban érvényesíteni szándé
kozik a november 18 iki házhatároza
tot. Pedig ezt az urak megakadályozni 
bajosan fogjak ’ Mert választás lesz, 
ha nem indemnityvel, hát akkor a 
nélkül. A mai többség jelöltjei pedig 
egyenesen a november 18 iki határo
zat érvényesítésére fogják kérni a 
mandátumot. Ha ez alapon megkapják, 
úgy most mar parancsoló kötelességük 
lesz választóikkal szemben, hogy Ígé
retüknek álljanak.

Ami egyéb az ülésben történt, az 
a legutóbbi komikus > bekekiserlet < 
megvilágítása volt mindkét oldalról. 
Ennek az akciónak a kepe most mar 
teljesen világos. Kiderül, hogy a gróf 
Andrassy Gyula feltételei elejétől végig 
elfogadhatatlanok voltak a kormány
elnök részéről. A házszabályok szigorí
tása, úgy a hogyan ahhoz Polónyi 
Géza hozzájárult, teljesen hasznavehe
tetlen volt. Ezt különben már eleve 
sejtettük. A szabályszigoritás es a vá
lasztási reform között követelt junktim 
egyszerű formába attéve nem jelentett 
volna egyebet a házszabály revíziójá
nak elodázásánál. Mert a dolog ter
mészete hozza magával, hogy a par
lamenti reform matói holnapra el nem 
készülhet. Azalatt pedig a kormány 
es a magyar parlamentarizmus tengőd
jek tovább a Lengyel Zoltán kegyel
méből ?

Mindezek után pedig következett 
a szövetkezett önzetlen hazafiak har
madik feltetele. A sine qua non. Tisza 

István hagyja el helyét. Hagyja cser
ben sereget, melyet ő vezetett a csa
tába ! Hagyja el helyét éppen a döntő 
ütközet előtt! Nem csodálatos, hogy 
akadtak férfiak, akik egy ilyen alapra 
epitett akció sikereben egy pillanatig 
is bizakodhattak? Nem csodálatos, hogy 
ezeket a propoziciókat bekefeltételek- 
nek neveztek ? Ezt az egész világon 
kapitulációnak hívják. Kegyelemre való 
megadásnak.

Az ellenzék egyébként ma főkép
pen a körül hadakozott, hogy a király 
nem alkotmányos jogot gyakorol, a 
mikor exlex-allapotban oszlatja fel az 
országgyűlést. Az urak erre a pontra 
helyezik a legnagyobb súlyt egész küz
delmükben. És éppen itt kapták ma 
a legfájóbb sebet. Mert ha Tisza István 
gróf szabatos es \ itathatlan jogi érvek
kel beigazolta, hogy félremagyarázza 
a törvényt, aki a korona feloszlatási 
jogát tagadja, úgy a kormányelnökkel 
szemben vegre is élhettek a lehurro
gásnak, a zenebonának kétes értékű 
fegyverével.

Am ma felallott Andrássy Gyula 
gróf, akit az urak tapsviharral üdvö
zöltek. Öt hát meg kell hallgatniok. 
Es ime Andrassy Gyulától kellett meg- 
hallaniok, hogy ő a költségvetés nél
kül való helyzetben is feloszlathatónak 
tartja az országgyűlést. Igaz, Andrássy 
Gyula gróf koncedálta, hogy ez kon. 
troverz kérdés s ezért nagyon meg
fontolandó, vájjon ilyen tanács a fel
ségnek adandó-e vagy sem. Nos hát, 
Tisza István gróf megfontolta, es az*
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Theodor Langerich pedig, a mint a 
nagybácsit elföldelték, becsukta az irodát 
és fölvette a bársonykabátot, a melyet 
harminc évvel ezelőtt levetett. Egyszerre 
úgy érezte, hogy ez a harminc esztendő 
csak egy nap volt, ámbár bizonyara vol 
tak benne napok, amelyek mintha har
minc esztendeig 'ártották volna. Theodor 
Langerich bizonyára megtette néhányszor 
éjszaka, mikor senki se látta, hogy felöl
tötte magára a bársony kabátját, csak úgy. 
Semmi másért, csak azért, hogy rajta le
gyen. Oh, de tömérdek sok embernek van 
ilyen bársony kabátja, amit az emberek 
elölt nem hordhat, csak akkor ölt magára, 
mikor egészen egyedül van és ilyenkor • 
csillog a szeme és verseket érez a szívé- i 
bon. Es var egy napot, egy ragyogó szép 
napot, a mikor így állhat ki a világ ele 
és aa emberek királyi palástnak látják az 
ő bársonykabátját és földig hajolnak előtte

Ha nagyon Bokáig tart a várakozás, 

bizony megesik, hogy ez a bársonykabát 
is elkopik, elrongyolódik. A szövete szét- 
foszlik, a cérna, a melylyel varrtak, el- 
szakadozik, egyszer csak egy darab 
ronggyá lesz az egész, az ember lemond 
arról, hogy fölvegye és maga se hiszi 
többé, hogy valamikor királyi palástnak 
nézzék.

A Theodor Langerich bársonykabát- 
ját azonban nem olyan gyönge matériából 
csinálták, hogy rongyos harminc esztendő 
igy tönkrelehette volna. Az ő napja már 
tavaly fölvirradt és ö sietett — vissza az 
élethez.

— Igen, uram, mondotta és nagy 
kék gyermekszeme csakúgy sugárzott a 
boldogságtól, én most megint húsz esz
tendős vagyok ! Húsz esztendős, uram, 
negyvenkilenc éves koromban. De ez nem 
tesz semmit. Húsz év, nem — tizenöt év 
alatt is még tömérdek sokat lehet dol
gozni. Rengeteg sokat! ... A Mester 
most hetvennyolc éves és még dolgozik. 
És én mondom önnek, még csak ez az 
igazi, a mit most alkot! . . . Ez az igazi. 
Sohase volt olyan nagy ez az ember, mint 
most . . . Majd valamelyik nap elviszem 
önt hozzá, hiszen ön se laikus és ön meg
ért bennünket . . ..Es ez az ember most 
hetvennyolc éves. Én még csak negyven
kilenc vagyok . . . Tehát még van id >, 
nem igaz ?

Ráhagytam, hogy van még bőségesen. 
' A deresfejüjtanitvány boldogan mosolygott.

— Tudom — folytatta, miközben he
vesen bólinfgatott a nagy fejével, hogy 
mulasztottam. De hát édes Istenem: er
ről én nem tehetek. Ezt be kell hoznom 
és ez nem kis föladat. De menni fog. Mi
kor tavaly ez a fordulat történt velem, igy 
szóltam magamhoz : Most pedig mégy és 
folytatod ott, ahol akkor félbehagytad. 
Nincs más dolgod, nincs más gondod, 
egészséges vagy, szabad vagy, semmi so 
gátol, semmi se nyűgöz, éld az élotedet, 
mert még semmi se veszett el ha dereka
san hozzálátsz a dologhoz! Nem igaz?

— Nagyon igaz!
Csak nem mondhattam neki, hogy 

nem igaz, mikor ö meg volt róla győ
ződve, hogy csakugyan — húsz eszten
dős. Csupa tűz volt az emberke és csupa 
meggyőződés, ügy gesztikulált, mint egy 
eleven szélmalom és rázta a bozontos fe
jét, mint egy oroszlán. Mindig igy bő
széit, hevesen, szónokolva, csapkodva a 
karjával. Bizonyára úgy érezte, hogy ez 
a tűz hozzátartozik a — fiatalsághoz. És 
ö busz éve# volt.

(Vége kév.)

Kecskeméti Lapok
(KECSKEMÉTI FRISS DJSÁG) ©
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után javasolta a koronának a mun
kára képtelen, botrányok posványába 
merült országgyűlés feloszlatását. Ha 
egyszer egy eljárás jogosságáról es 
amellett célszerűségéről is a korona 
nak tanácsosa meg van győződve, 
akkor mar el is végezte a maga lel- 
kiismeretével, hogy ezt a tényt taná
csolhatja e vagy sem. íme, az aktust 
jogosnak tartja Andrássy Gyula is. 
Hát dönthet az, ha szájhősök nem 
tartanak jogosnak egy intézkedést, 
mely őket legfőbb birájuk, a nemzet 
nek itelőszeke ele állítja? Ezek az 
urak nem kompetensek, mert ők ér
dekelt fél, akik létükért, az anarchia 
talaján virágzó politikai életükért küz
denek

Karácsony a kaszárnyában.
A helybeli houvédosztály tisztikara 

kara-sony szombatján karácsonyfát állított 
a legénység részére, amelyiken mindegyik 
huszár kapott egy kis emléket. Akiket a 
szolgálat visszatartott, legalább a kaszár
nyában ünnepelhették a Megváltó születé
sét. Amíg élnek a huszárok, bizonyosan 
vissza fognak emlékezni arra a szép be
szédre, melyet az osztály mindenkitől egy
formán tisztelt és szeretett őrnagya Sebessy 
Sándor intézett hozzájuk a következő szív
hez szóló szavakban :

Fiaim!
Tudjátok e e mai nap jelentőségét ? 

Bizonyára nincsen köztetek senki, kinek 
szerető szülei már a boldog gyerekkor
ban ne meséltek volna erről, de még ke 
vésbbé tudnám elképzelni, hogy tanítóitok, 
lelkipásztoraitok, kiktől a vallás .tanait 
hallottátok, meg ne mag}mázták volna 
nektek, hogy a szentkarácsony előestéjét 
a mi Urunk Jézus Krisztus születésének 
emlékezetére ünnepli az egész keresztény 
világ.

A mai nap egyszersmind a szeretet 
ünnepe, mert a kinek emlékezetére a Ke
resztény anyaszentvgyház törvényei ren
delték. az csak szeretett, csak jót csele
kedett, értünk élt es értünk ball meg.

Ezért szokta kiki a mai estét, mint a 
szőrétet ünnepét, hozzátartozóinak, sze
retteinek körében tölteni.

De vagyunk e hazában sokan, kikot 
részint polgári, részben pedig, mint min
ket is katonai kötelességeink távol tarta
nak attól, hogy a mai szent napot szerel 
tóink, családunk körében töltilessük el 
vigasztal és kúrpótól azonban minket az 
a tudat, hogy mi is magasztos hivatásun 
kát hazánk szentesitett törvényei értel
mében teljesítve, egy családdá egyesül 
tünk, mely családban a szeretetnek leg
szebb, legkimagaslóbbját kell feltalálnunk 
s ez a bajtársi szeretet.

Mi, tisztjeitek, kik hivatásunk tel
jesítése közban, atyáitokat helyettesitjük, 
és oly szeretettel viseltetünk az erre ér
demesek iránt, ép úgy gondoskodunk jó
létetekről, katonai kiképzésiek érdekében 
kifejtett munkálkodásunk által elősegítve 
azt, hogy benneteket oly huszárokká ne
veljünk, kikre Ö császári és királyi Fel
sége, a mi legfelsőbb hadúrunk, forrón 
szeretett apostoli királyunk és szentha- 
hazánk büszkeséggel tekinthet le.

E bajtársias családi körben a mai 
napot megünnepelendő, állítottuk nektek 
ezen szép fát. Emlékeztessen titokét o fa 
is szent hazánk földjére, amelyen nőtt, 
emlékeztessen arra, miszerint nincsen o 
hazának egy talpalaltnyi földje sem, mely 
őseink vére által megszentelvo ne lenne. 
Szeressük azért o hazát, egyesüljünk a 
tántoríthatatlan királyhüségbon, a lángoló 
hazaszeretetben s akkor büszkén mond
hatjuk el mindnyájan, hogy méltó gyer
mekei vagyunk nemzetünknek.

A ma: ’ ünnepünket ötök emlékűvé 
emelte előttünk azon körülmény is, hogy 
ő császári és királyi fensége József Ágost 
főherceg ur, i mi forrón szeretett pered- 
parancsnokunk is megemlékezett rólatok, 
ezáltal is újabb bizonyságát adván irán
tatok érzett gondoskodó magas jóindulatá
nak, kiről amúgy is tudják mindnyájan, 
hogy alárendeltjeinek sorsát, jólétét meny 
nyíre szivén hordozza.

Azért adjatok hálát a Mindenható 
mik, hogy ő Fenségét, mint ezredparancs
nokunkat tisztelhetjük s kiáltsátok velem 
együtt, hogy az Isteni Gondviselés mind
nyájunk boldogságára és hazánk örömére 
az emberi kor legvégső határáig éltesse!

NAPI HÍREK.
Kecskemét, december 29.

— Vámos Béla szabadságon. Vámos 
Béla rendőrfőkapitány január 1-én (‘gesz 
sége helyreállítására három havi szabad
ságra megy. Helyét azalatt Füvessy Imre 
h. főkapitány fogja betölteni.

— A fogyasztási adók évi bére. 
Naev örömhírrel szolgálhatunk váró 
sunk közönségének es boldogok va 
gyünk, hogy ezt a hirt mi adhatjuk 
tudtul először. Alt dános izgalomban 
tartotta mar hetek óta a város dolgai 
után érdeklődő köröket az a váratlan 
fordulat a fogyasztási adóbérletek ügye 
ben, hogy a pénzügyminiszter eg\ ide
gen vállalkozó 210.000 K. nyi ajan 
latara koronára kívánta
fölemelni az eddigi bérlétét. Mivel a 
miniszter távirati választ követelt, a 
tanács a közgyűlés utólagos jóvá 
hagyásával kénytelen volt ily érte 
lemben a szerződést megkötni. Egyben 
pedig küldöttségét menesztett a varos 
közönségé a miniszterhez, hog\ a la 
kosok nyomasztó pénzügyi víszoib air.i 
s a varos érdekeire vató tekintettel 
engedje el az újabb 15.000 K. emelést 
s maradjon meg a 160.000 K. nál. A 
küldöttség, melynek tagjai \oltak Bagi 
László, A'agy Mihály dr es Pacsit Mihály, 
oly szerencsevei jártak, hogy mar a 
mai nap folyamán Aty’y Mihály orsz.- 
gyülesi képviselő a minisztériumból a 
következő táviratot kapta .

Nagy Mihály 
országgyűlési képviselő 

Kecskemét
Kecskemét varos folyamodvanya 

ma elintéztetett es a megváltási ősz- 
szeg kérelemhez képest 160000 koro 
nara leszallittatott. Potsa, osztály
tanácsos.

Köztudomású dolog városszerte, 
hogy ez ügyben többen is fáradoztak 
ugyan, de éppen nevezett képviselőnk 
volt az, ki fáradságot nem kiméivé 
mindent elkövetett, hogy a város óhaját 
megvalósítsa. Ez a törekvése sikerült 
is, ami varosunknak /ziew/m’r korona 
évi hasznot jelent.

— A Kath. Legenyegylet bálja. A 
Katholikus Legényegylét 190S. évi január 
hó 15-én, vasárnap este nagyszabású és 
fényes bálát rendez. A bálnak előkészü 
létéi serényen folynak © a meghívókat 
már a legközelebbi napokban kibocsátja 
a rendezőség.

— A „Kecskeméti Korcsolya Egylet* 
választmánya holnap, pénteken délután 
5 órakor a városi székház bizottsági ter
mében ülést tart. A gyűlés tárgyai :

1. Jegyzőkönyv hitelesít és. 2. Taggyüjtés. 
3. Indítványok.

— Színházi rovatunk anyaghalmaz 
miatt, mai számunkból kimaradt.

— Kacsa. A politikai vadász-szezon 
beálltával máris egész serege a vadabb
nál vadabb kacsáknak lopkod a levegő
ben. Így például a mai nap folyamán az 
a hír terjedt el városszerte, hogy Vámos 
Béla, a mindnyájunk által szeretett és 
köztisztelt főkapitány lemondott hivatalá
ról és a főispán már ki is nevezte helyébe 
dr Nagy Mihály országgyűlési képviselőt. 
Az ilyen vadkacsáknak nagyon rövid 
életük van és egészen hiteles forrásból 
közölhetjük, hogy az egészből egy szó 
sem igaz, annyival kevésbbé, mert dr 
Nagy Mihály országgyűlési képviselőnek 
sokoldalú és városszerte ismert nagy 
szolgálataira Kecskemét városának még 
más irányban van és lesz is még sokáig 
szüksége.

— Jótékony adományok. Özv. Rosen- 
baum Antalné úrnő, koszorú megváltás 
címén húsz koronát adományozott az izr. 
jótékony nőegylet céljaira. Radnay Károly 
budapesti szénnagykereskedő busz koronát 
küldött Budapestről néhai Rosenbaum 
Antal koporsójára teendő koszomra, a 
mely összeget a jótékony urinö, mivel a 
koporsóra koszorút egyáltalán nem tettek, 
szintén az izr. jótékony nőegyletnek jut 
tatolt. Mindkét adományért ezúton fejezi 
ki leghálásabb köszönetét az egyesület 
elnöksége.

— Házasság Mészáros János építész 
tegnap délután tartotta egybekelési ünne 
pélyét Puskás Lidiké kisasszony nyal. Tar
tós boldogságot kívánunk.

— A Polgári Körből. A kecskeméti 
Polgári Kör 1905. évi január hó 6. nap 
ján (Vizkereszt napján) délután 3 órakor 
a saját helyiségében rendes közgyűlést 
tart A gyűlés tárgyai: 1. Elnöki jelen
tés. 2. A számvizsgáló bizottság jelen • 
tési*. 3. Az 1905 évi költségvetés meg
állapítása. 4. A könyvtáros jelentése. 5. 
Általános tiszlujitás. (i. Esetleges indít
ványok.

— Szilveszter-est A Kereskedő Ifjak 
Egyt sülele az újonnan belépett tagok tisz
teletére szombaton este íSzilvt szter-eslélyt 
rendez. Tagok által hivott vendégeket is 
szívesen lat az egyesület. — Belépő dij 
személyenként 80 fillér.

— A Leszámitolo bank közgyűlésé A 
Kecskeméti Leszámítoló és Pénzváltó Bank 
Részvénytársaság 1905. évi január hó 
15-én délelőtt 9 órakor saját intézete he
lyiségében rendes évi közgyűlést tart, 
amelyre a részvényeseket tisztelettel meg
hívja az igazgatóság. A közgyűlés tár
gyai : 1. Az igazgatóság jelentése. 2. A 
felügyelő bizottság jelentése. 3. A zárszá
madás megvizsgálása és a mérleg meg
állapítása. 4 Az igazgatóság javaslata a 
nyeremény feloszlatása iránt. 5. Az igaz
gatóság felmentést1 és az uj igazgatóság 
tagjainak megválasztása. G. Jegyzőköny
vet hitelesítő bizottság kiküldése.

— A járasbirosag ügybeosztása. Dr. 
Ballus Zsigmond vezető járásbiró a kecs
keméti kir. járásbíróságnál 1905. január 
1 tői az ügy beosztást a következőképen 
állapifotta meg. Dr. Ballus Zsigmond kir. 
járásbiró : az elnöki ügyeken kívül: a som
más perek azon részét, a melyeknél első 
bolyon nevezett alperes családi neve A —D 
betűvel kezdődik (Sp 1 lajstrom): az 
egy ősségi kísérleteket és az alulirt járásbiró 
veszi jegyzőkönyvbe a szóbeli kereseteket, 
az egyezségi eljárásra, polgári porok re s 
végrehajtási ügyekre vonatkozó kérelme
ket és nyilatkozatokat. Segédül hozzá Mo- 
hácsy Lajos aljegyző osztatik be.

II. Laczy József kir. albiró fogja vé
gezni: a sommás perek azon részét, me 
lyoknél első helyen nevezett alperes csa
ládi nőve E—K betüvol kezdődik (Sp. II. 
lajstrom); az örökösödési és hagyományi 
bizonyitványi ügyeket.
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Ili. Nemesszeghy D< zső kir. albiró 
intézi ol ’ h sommás perek azon részét, 
melyeknél az I ső helyen nevezett alperes 
osíiíádi neve T—Z betűn kezdődik (Sp. 
IV. lajstrom): a fizetési meghagyási ; 
ezekre vonatkozó megkeresési; anyakönyvi; 
polg. megkeresi és azon vétségi és kihá- 
gási ügyeket, melyeknél a terhelt családi 
neve T-Z betűn kezdődik, — vagy Szabó 
Gyula kir. albiró ügjvéd testvére áltál 
érdekelve van — vagy végül, melyekben 
valamelyik terhelt letartóztatva van.

IV. Szabó Gy. kir albiró ügyköre leend 
a vétségek és kihágási ügyek azon része, 
melyeknél a terhelt családi neve A—Sz. 
betűn kezdődik, amennyiben ügyvéd fivére 
által letartóztatott terhelt nincs érdekel ve, 
a büntető im gkeiesési ; büntető vegyes 
ügyek ő veszi föl a bűnügyekre vonat
kozó följelentéseket, kérelmeket, nyilat 
kozatokat és panaszokat. Hozza segédül 
Soós Imre joggyakornok osztalik.

V. Szabó László kir. albiró intézi el : 
a sommás perek azon részét, melyekben
I. i. alperes családi neve L—Sz. betűn 
kezdődik (Sp 111. lajstrom); a polgári ve- 
gyes és lak bérleti ügyeket.

— Adotörles A budapestvidéki pénz
ügy igazgatóság Kecskemét város lakosai
nak adójából az 1908. és 1904. évekre 
24 0(K) koronát törölt behajthatlanság ci 
mén. — Hogy ilyen nagy összegre mg a 
belijijthatlan adó, annak legnagyobb oka 
az egy évig tarló ex lex mely a végre
hajtást akadályozta.

— A jégpálya A hirtelen hidegre 
fordult idő nagy örömet okozott a kor 
csolya sport nagyszámú kedvelőinek A 
vasúti sétány melletti korcsolya-pályán is 
igen erősen készülnek a korcsolya idény 
megii) itására. A korcsolyapálya földjét 
még a múlt hetekben tejlesen rendbe
hozták, nivellirozták, a területet uj kéri 
léssel látták el, az éjjel pedig mar viz 
zel is elöntik s ha pz idő állandóan ilyen 
hideg marad, akkor már v a s á r n a p 
megnyitják a páhát a korcsolyázóknak 
legnagyobb örömere, akik bizony más 
években ilyenkor december vegén már 
bele is untak a korcsolyázásba.

Az uj toronyor. Kada Elek pol 
garmester ma döntött a toronyőri állásra 
kiirt pályázat ügyében. Húszon három 
pályázó közül kinevezte Farkas Mihály 
hidász-káplárt.

— Megfulladt napszámos Ma délután 
távirat érkezett a rendőrség bűnügyi 
osztályához a nyíri állomásról, melyben 
Tóth Ferenc földbirtokos tudatja, hogy a 
lajosmizsei vonalon a nyíri állomás után 
következő Őrházban ogy napszámos, aki 
az uj épület őrzésével és kiszárításával 
volt megbízva, az éjjel megfulladt. Azon
nal a helyszínére hajtattak Molnár Károly 
dr., Rónay Géza rendőrtiszt és Csősz 
László r.-biztos, hogy az eset részleteit 
kipuhatoljak.

Dr. Horváth Adám felmentése.
Szomorú kötelességet teljesítettek ma 

a büntető tanács bírái. Kiss Ferenc el
nöklete alatt ültek össze, Kardos Antal 
előadó, bárány Károly szavazóbiró, Zsig- 
mond Béla jegyző, dr. Gyalokay Sándor 
alügyész, hogy Ítélhessenek, illetve vádat 
emeljelek egy talán megtévelyedelt, talán 
•sak könnyelmű és gondatlan jogásztár 
suk felett, akit még alig egynéhány nap 
előtt a legnagyobb tisztelettel környeztek 
maguk is, barátjuknak szólítottak, sok 
irányú tehetségeiről magasztalva beszél
tek, a közigyeknek tett hasznos és elévül
hetetlen érdemeit készséggel elismerték.

A bíráknak, mintha rneghatottabb 
lenne az arca, mint máskor, a terem is 
komorabb, hideg téli szél zörgeti meg aa 

ablakukat és kavar gomolygó téli fellege 
két a csillogó égre, hogy oltakarja, gyászba 
vonja azt is.

Dr. Horváth Adám, Kecskemét város 
volt főügyésze, áll hivatali sikkasztás vád
jával terhelve bírái előtt.

Pont kilenc órakor kezdődik a tár 
gyalás.

Mindenekelőtt dr Horváth Ádámot 
hallgatják ki. Az általános kérdésekre 
előadja, hogy 43 éves, református vallása, 
törvényesen elvált, jelenleg budapesti la
kos, hírlapíró. Az elnök felolvassa a kir 
ügyészség vádtanáesának határozatát, a 
melynek alapján dr Horváth Adám a 
BTK. 462. szakaszának 1. bekezdésében 
meghatározott hivatali sikkasztás büntette 
miatt vád alá helyeztetik.

— Mit kíván védelmére előadni? — 
i kérdi az elnök.

És Horváth Adám reszkető hangon 
felel:

— Nagyságos Elnök ur ! Én a ter
helnie rótt cselekményben ártatlannak 
érzem magam, hivatali sikkasztást egy
általán nem követtem el. A várossal el- 

| számolási viszonyban állottam: különben 
[ fentartom a vizsgálat során tett előbbi 

vallomásomat, azokhoz nincs semmi hozzá
adni valóm. Csak ismételhetem, mit már 
annyiszor elmondottam, hogy ártatlan 
vagyok, bűnt nem követtem el.

Az elnök azután az iratokból meg
állapítja, hogy a hiányzó összeg, amelyet 
(p Horváth állítólag eltulajdonított, 1424 
korona 96 fillért tesz ki. Ezen összeg 
a neki járó perköltségek által megtérül, kü
lönben is testvérin kezességet vállaltak, a 
minélfogva Kecskemét város törvény ható 
sága a múlt havi rendes közgyűlésén 
hozott határozatával dr Horváth ellen a 
bűnvádi feljelentést visszavonta és erről 
jegyzőkönyvi kivonatban a kecskeméti 
kir. törvényszéket is értesítette.

Szabó Marton h főügyész Kecs
kemét város képviseletében előadja, hogy 
a városnak követelése fedezve lévén, ma
gánjogi igényt, nem is támaszt.

Itagi László h. polgármester az első 
tanú. Az ügy egész történetét, összes 
előzményeit hosszasan ismerteti. Dr. Hor
váth az első évben hivatalát ritka pontos
sággal és üg\ szerettei teljesítette az utolsó 
időben azonban hivatali teendőit (‘lhanya
golta, a hivatalba nem járogatott be, a 
neki kiadott ügyeket, jelentéseket nem 
intézte el úgy, hogy e miatt még több
ször meg is sürgette, nagyobbfoku ren
detlenséget azonban nem tapasztalt. Ké
sőbb azonban már a kezéhez befolyt hi
vatalos pénzekkel sem tudott elszámolni 
s több ízben kért és kapott halasztást az 
egyes pénzek beszolgáltatására. Február 
hó 8 án bejött a főügyészi hivatalba Bó- 
bis Gyula, Bóbis Gergely fia és tudako
zódott a haszonbéri összeg holléte fe löl. 
Dr Horváth azt válaszolta, hogy a pénz 
a takarékpénztárban van, rögtön el is 
távozott, hogy a pénzt elhozza, vissza 
azonban már nem tért. Ekkor először a 
városban kerestette dr Horváthot, mikor 
azutan nem találták, még este rögtön 
tanácsülést hivatott egybe s annak hatá- 
határozata értelmében Vámos Béla fő
kapitány és Mészáros József tanácsnok 
Szabadkára utaztak, ahonnan akkor már 
értesítés érkezett, hogy dr Horváth éti 

tartózkodik. Ott tényleg meg is találták 
és hazahozták.

Vámos Béla főkapitány a követkéz! 
tanú. Vallomásában előadja, hogy mint 
rendőrfőkapitány hivatalos kiküldetésbe* 
utazott Szabadkára, hogy dr Horváthot 
hazahozza és neki lehető humánus bánás* 
módot biztosítson. Az ügy többi részle
teire vonatkozólag felvilágosítást adni nem 
tud, csupán az eszközölt bűnügyi zárlatot 
illetőleg mond el néhány adatot. Több 
lényegtelen tanú vallomása és egynéhány 
irat felolvasása után az elnök a tárgyalás 
folytatását délutánra halasztotta.

Délután a perbeszédeket tartották 
meg. Dr. Gyalokay alügyész a vád fenn
forgását bizonyította, dr Ivánvosi Szabó 
László védő pedig kitűnő jogászi érvelés
sel boncolgatta az egyes vádbeli cselek
ményeket és azt hangoztatta, hogy itt 
legfeljebb szabálytalanságról lehet szó, 
amely csak fegyelmi, de nem bűnvádi ol- 
járás megindítását vonja maga után. 
Még dr Horváth mondott néhány szót 
védelmére, mely után a törvényszék ta
nácskozásra vonult vissza s rövid idő 
múlva kihirdette az Ítéletet, amelynek 
értelmében a törvényszék dr Horváth 
Adamot az ellene emelt vad alól felmenti. 
Az Ítélet indokolása szerint dr Horváth 
és a város között számoskodási viszony 
forgott fenn s azért föl kellett menteni. 
A kir. ügyész felebbezelt.

Felelős szerkesztő :

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkatars

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.
Laptulajdones

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Nyilttér.
(E rovatban kozloMekért nein vallat felelősséget a Sceric.)

VTÉVI 
különleges szép dolgok 

eladásai deczember hó 15-én 
vették kezdeiíiket

VITÉZ GUSZTÁV 
posztó-, vászon- és

34 4 divatárú nagykereskedésében. 1211

MT 1 kilogramm

marhahús
•í’*., vagyis fillér.

Mely kapható szombaton, f. hó
31 én délelőtt (mig tart benne.)

Békéssy Sándor 
j43t füzestéri lakásán, i_t 

a Sorház-laktanya mellett.
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Megállj! lHegállll IHegálIJ!

G Hagy Újévi Játékáiii-kiállitás!

N4 sz.

V
V

Értesítem Kecskemét város, mint szülővárosom n. é. vevő-közönségét, 
hogy ne mulassza el senki, saját érdekében, női— és férfidivat— 
árú-házamban az újévi játékárúkból rendezett

megtekinteni, hol óriási nagy választékban és legolcsóbb árban 
kapható a játék árúkban kigondolható összes gyártmányok, u. m.: kocsik, 
állatok, hajók, katonák, bútorok, társasjátékok stb. 
Mesés olcsó ? GryermeKj átéKok S

i

A nagyérdemű vevő-közönség szives pártfogását kérem, tisztelettel:
HORVÁTH (Berci) ALBERT. 

Itces-piacon.
V

ooI

Babák! 12654 darab! 5 krajcártól 15 forintig !xo
Vászon fehérnemű 

üzletemet a tisztelt í 
közönség figyelmébe 
ajánlom.

KÖVES IGNÁCZ.
Két templom közt.

&

I

Sáli és Cakoáalmi

Eljegyzési iudéMléli, 

Névjogvok 
egyszerű, elefántcsont vagy 

merített papírra, 
(csinos dobozban) 
elegáns betűkkel nyomba

3;

klsé htcslieindi Ipirlapkiadé 

Nyemda-Kcr;zpt'ny hírsasáq 
1\ c c s k e m é l c n.

Itczés-piucz. Juhaszhaz Itczés-piacz.
------r-- r-

Gyász jelentések, 
Hírlapok, Folyóiratok. 

Hivatalos, 
Üzleti vagy Közéleti és 

Ügyvédi 
Nyomtatványok 

Gyorsan.
ízléssel és a legjutányosabb 

árban készíttetnek

Legolcsóbb forrás
az ünnepekre!

A beállott szezon s a közelgő ünnepek alkal- 
m.ib 1 a kővetkező .írókat a legolcsóbb verseny
árban ajánlom: Naponta kétszer érkező TBt

virsli-félék, 
•** hideg felvágottak dús választékban, 

friss teavaj kétszer. csemegesajtok, 
liptói táró KO bn ^Xagryar es JA- 
b n ROSLAUI
teasütemények és ezukorkak, mindenféle deli 
gyümölcsök nagy raktára, legfinomabb szárított 

To"p«gbT valódi Orosz-thea 
(25. 35, 50 kr.) eredeti csomagolásban, lég 
nagyobb helybeli raktár k □ I □ k ha n 
páczolt, olajos cs füstölt lidldKMdil, 
Csnmegeolaj. Mustár Orsovai caviar ASPIC 
Znaimí eczetes ugorkak zamatos elkészítés
ben Carlsbadi is gyermekkétszersültek, Giar- 
dinettok cs Belőttek összeállittatnak, ajánlom 
továbbá a helybeli Conservgyár összes, fő 
elarusitásomban levő gyártmányait csakis 
gyári áron stb

Az ünnepekre míg a készlet tart, bosniai 
szilva 16 kr, papirhejü dió 26 kr. héjas mandula 
1 frt 30 kr, mogyoro 70 kr, datolya, malaga 
szőlő 1 :rt 20 kr.-tol, Brinella ham< zott szilva) 
és szultán füge 1 frt. koszorús füge 11 kr. 
5 drb czitrom és narancs 10 kr, csemegeszőlő 
(elsőrendű) 40 kr. Óriási maróni 26 kr, kilo 
súlyban, stb.

Elvem lévén kis haszon nagy forgalom, 
egyszeri próba is mindenkit meggyőz arról, hogy 
a legfinomabb árút és sehol sem létező verseny
áron árusítom, ami áltál a háztartások nagy 
■egtakaritast érhetnek el ! Tisztelettel

Dobosi Ilona
>271 18 csemegektrcsked ’

B e r e t v a s szállodává! szemben’

Legújabb és legjobb háztartási
• •szén•• 

a Józsefaknai kőszén 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, mert szagtalan és salaknálkül ég

el. Egy próbamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
1OO kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

Föelárusito helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- és Trombita-utcza sarkán.

Száraz cserfahasáb 
méterölenként házhoz szállítva 

32 koronáért kapható.
Ugyanott

Vágott tűzifa, porosz kőszén és buda
pesti koksz legolcsóbb arak mellett.

Egy nagyobb forgalmú 
fűszer és vegykereskedés 
szabad kézből eladó. Böveb felvilágo
sítást ad FRANCSEK JÓZSEF kereskedő

Kecskemét, Csongrádi nagy utcza.

w A Mayerfi-féle
Ezüst-fehér szinszappan a

I
/

a legjobb mosószappan.
ICilozilszéxit S-i fillérért 

23o.ind.ezx joloTo fxiszer-3lzlettezx 
l^ZSiplXSLtÓ.

Tessék ügyelni, hogy minden darabon rajta 
legyen a ^,±vXa.3rerfi“ név 2882-150-116

Üj női varodal 
Értesítem a t. közönséget, hogy helyben 
Folvóka-utcza 88. sz. alatt 
varodét nyitottam, ahol a kor igé
nyeinek megfelelő módon csinos es 
Ízléses ruhák a legolcsóbb árban es 
legpontosabb kivitelben készíttetnek. 
Teljes tisztelettel Schönberyer Jutta.

Nyomatott a kiadótulajdonos: Elsi Ketskenié i Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1904




